

Парк русской культуры, 23 января.

Отзыв Долгополовой Екатерины, ученицы 9Б класса.



Сегодня в нашей школе прошло мероприятие, посвященное единству народов России. Оно оставило самые теплые и яркие впечатления, потому что было сделано с такой искренностью и погружением.

Чаще всего мы слышим о дружбе народов на уроках, но здесь это можно было буквально увидеть и потрогать руками. Центром всего стала масштабная

выставка, которая отразило старание всех учеников. Больше всего поразило разнообразие и качество рукотворных работ. От детальных макетов невозможно было оторвать глаз. Но особенно тронули душу глиняные фигурки, сделанные учениками младших классов: фигурки с отлично проработанными деталями. Эти поделки, может, и не были идеально ровными, но в них чувствовалась душа и старание. Стенды были украшены рисунками, где переплетались узоры и символика разных культур, создавая удивительно гармоничную картину. Сама атмосфера была пронизана любопытством и уважением: мы, ученики, ходили от стенда к стенду, задавали друг другу вопросы о значении тех или иных орнаментов или предметов. Это живое общение оказалось самым ценным уроком. Мероприятие наглядно показало, что единство - это не про одинаковость, а про богатство и красоту, которые рождаются, когда множество разных традиций и культур существуют рядом, дополняя друг друга. Хочется, чтобы такие мероприятия стали доброй



традицией нашей школы, потому что они невероятно объединяют и расширяют кругозор. Спасибо всем, кто вложил в это свой труд и творчество.

